
Bojovný zápas a bod za remizu s vedoucím 
týmem tabulky 

 Včelná – Stropnice    2 : 2

18.5.2009 | František Beníšek
Pěkný  fotbal před nezvykle velkou diváckou kulisou odehráli fotbalisté Včelné doma proti 
Stropnici. Po boji skončilo utkání nerozhodně 2 : 2. Domácí nevstoupili  do zápasu dobře, 
velmi rychle prohrávali, což je přinutilo zvýšit aktivitu. Odměnou jim pak bylo vyrovnání na 
1:1. Ve druhém poločase stačili domácí opět srovnat skore na 2 : 2 a od porážky hostující 
Stropnici zachránilo pouze štěstí při jasných golovkách Ťoupala.
 
 neděle 17.5.2009, Stadion SK Včelná, (110 diváků)

Hebík Štěpán – Krajčír, Šálek, Novák, Stejskal – Vavroch Jiří, Vařil, Vavroch 
Robert, Hebík Jakub -  Chrenka, Ťoupal Ondra – připraveni Černý, Cherkas, Zajíček 
– zraněni: Fedorkiv, Čaloun, Vazda, Podruh, Váša -  nepřítomni: Maurer, Tondl, 
Oberfalcer

  
poločas: 1:1
Branky: 3 minuta hosté 0/1,38 min. Vavroch Robert tečuje Novákův trestný kop 1/1,70 min.hosté 
½,78 min.Novák po přihrávce Ťoupala na konečných 2/2.
ŽK: Vavroch Jiří a Stejskal Jiří – hosté 2x
Rozhodčí: hlavní Šafránek, asistent domácích Zajíček Václav

Komentář k zápasu
Trenér Včelné poslal do zápasu oslabenou sestavu o Tondla, Maurera, Oberfalcera a zraněné hráče 
Čalouna a Vazdu.V sestavě Stropnice bylo několik dobrých hráčů, zejména ve středu zálohy.

Domácí sice vstoupili do zápasu s velkým odhodláním , avšak již ve 3. minutě  inkasovali, když se 
k hlavičce po rohovém kopu dostal nekrytý hostující hráč. Domácí se za chvíli oklepali a pustili do 
ofenzivy.Ve 12 min.Šálek ze standartky centruje na Michala – ten hlavičkoval slabě obloukem k 
tyči.Faul tentokrát na Ťoupala  zahrával Stejskal v 16 min. Pouze do jednočlené zdi.Běžela 20 
min.K míči se zleva dostal Vavroch Robert,zbavil se obránce a naservíroval krásný centr na 
nabíhajícího Chrenku.Martin se rybičkou položil do centru a hlavičkou poslal míč do šibenice.Míč 
se odrazil od břevna do branky.Rozhodčí branku ,ale neuznal/Po zápase brankař hostů přiznal,že 
míč se odrazil za brankovou čáru a gol měl platit/.Další serii faulů na naše hráče po centrech 
Vavrocha R.,Stejskala nevyužíváme.Hosté kopou trestňák,po faulu Stejskala ve 30 min.Musel 
zatahnout za brzdu,při rychlém protiútoku .Hosté si staví míč asi 10 metrů před vápnem.Kopou 
hodně nad naši branku.Ve 33 min.se řítí na branku hostů Vavroch R.Místo střely volí nahrávku 
doprava.Kopeme další roh.Hebík ho dává do autu.Vzápětí další roh – k odraženému míči se dostal 
Novák a z voleje pálí nebezpečně k tyči.Brankař chytá.Ve 36 min.v tísni u pomezní lajny obehrává 
„zidanovsky“ Krajčír Lukáš dva hráče hostů a stačí ještě přihrát do šance naším útočníkům. Po 
dalším rohu a střele reklamujeme hraní rukou v pokutovém území.Rozhodčí nepíská.Následuje 
další náš útok.Šálek který na stoperu viditelně ožil a hraje s chutí i přehledem vyvezl míč,dává 



Vavrochovi R.Ten nachází Chenku.Stačí vystřelit,ale je faulovaný a kopeme trestný kop 3 m před 
vápnem.K míči se staví Novák a posílá tvrdou přízemní střelu do zdi.Tu stačí usměrnit Vavroch 
Robert a míč projde brankaři středem branky do sítě.Je vyrovnáno na 1/1.Nervozní hosté faulují a 
žlutou dostává jejich nejlepší hráč s číslem 6.Ve 41 min. jsou v šanci,ale střela jejich hráče jde 
vysoko nad.Ještě ve 43 min.musí přerušit rychlý protiútok hostů do naší otevřené obrany faulem 
zezazadu Vavroch Jirka a dostává také žlutou.I ve druhém poločase jsme měli více ze 
hry.Vypracovali jsme si i více brankových šancí.Soupeř byl sice celkově lépe kondičně 
připraven,ale naši hráši byli fotbalovějším týmem.Platnost v sestavě prokázal také technický Vařil 
Petr .Hodně míčů odpracoval – vybojoval,zpracoval a rozehrál. Již ve 48 min.předvedl Ťoupal 
rychlý průnik do soupeřovi obrany.Přehrál 3 hráče,ale akci nekorunoval golem.Hebík Jakub v 50 
min.ohrozil branku hostů stříleným centrem z pravé strany.Střela těsně minula šibenici.Po faulu na 
Vavrocha střílel Hebík nepřesně.V 58 min. střílí tvrdě Ťoupal po nahrávce od Vavrocha R.Šálek po 
faulu na Hebíka/ochotně se kácí k zemi/střílí nepovedeně hodně mimo branku.Hosté se v těchto 
fázích hry se většinou brání.Pouze v 60 min.po rychlém protiútoku,který jsme nezastavily,ani za 
cenu faulu střílí slabě asi  metr od branky.Odpovídáme tresným kopem za faul na Šálka.Ten vyvezl 
míč od naší branky.Projel jak nůž máslem přez 4 hráče.Měl asi nahrát na volného Ťoupala.Ale 
neměl již sílu.Naštěstí ho hosté faulovali.Trestňák střílí Novák jen do středu branky.V 65 minutě 
vede náš další protiútok rychle a dravě Vavroch R.V rozhodující chvíli si dává míč moc od nohy a 
hostující obránce ho jetě stačí faulovat.Novák střílí z trestňáku tvrdě k tyči.Brankář krásnou 
robinzonádou jeho střelu vyráží.V 70 min.si vybírá slabší chvilku  zatím výborně a jistě chytající 
Hebík Š.Po tresném kopu a slabším doklepnutí si Štěpán sráží míč do branky.Prohráváme ½..Již za 
5 minut je vyrovnáno. Velmi aktivně a s chutí hrající Vavroch R.převezme míč,uvolňuje 
Ťoupala.Ten se sprintem přežene přez obránce a z brankové čáry servíruje dozadu na nabíhajícího 
Michala Nováka.Jeho tvrdá a nechytatelná střela  z hranice malého vápna znamela srovnání na 
2/2.Ještě do konce utkání po uvolnění od Vavrocha R. měl na kopačce min. dva goli Ondra 
Ťoupal.V obou případech sám před brankou vysoko přestřelil.Hosté se dostali pouze ke dvěma 
standartkám kopaným od středu hřiště.

110 diváků na stadionu SK Včelná -hodně jich bylo z Boršova,které doufalo ,že pomůžeme ubrat 
body hostujícímu týmu  ze Stropnice – To se také skutečně povedlo.

Ohlasy trenérů
Jirka Čaloun (trenér Včelné): Zápas hodnotil jako dobrý.Pouze ho mrzelo neproměňování 
vyložených šancí.
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